



Estado de Mato Grosso
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA
CNPJ 15.023.914/0001-45

ESCLARECIMENTOS REFERENTES AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 29/2019

"Prezados Boa tarde,

Nos da empresa **GENTE SEGURADORA S/A**, analisamos o edital de seguro acima, e estamos encaminhando os questionamentos abaixo para que possamos fazer uma proposta mais vantajosa para o órgão, sendo assim solicito resposta o mais rápido possível, para que tenhamos tempo hábil para participar deste Pregão."

02. De qual secretaria pertence os veículos?

Resposta: o Termo de referência informa na lista de veículos e valor de referência na última coluna à direita.

01. Conforme Edital, poderia me confirma quais os usos dos veículos EX: Ônibus Escolar, Ônibus rodoviário de passageiros, Ambulâncias, Van de transporte de pessoas e veículos de passeios?

03. Qual a capacidade total dos veículos, Ônibus, ambulância e Van?

Resposta para perguntas 01 e 03 abaixo:

Item	Capacidade de ocupação	Finalidade
1	50 pessoas	Transporte escolar
2	47 pessoas	Transporte escolar
3	47 pessoas	Transporte escolar
4	47 pessoas	Transporte de pessoas
5	05 pessoas	Transporte de pessoas
6	05 pessoas	Transporte de pessoas
7	02 pessoas	Transporte de pessoas
8	04 pessoas	Transporte de pessoas e pacientes
9	04 pessoas	Transporte de pessoas e pacientes
10	07 pessoas Ambulância	Transporte de pessoas e pacientes
11	05 pessoas	Transporte de pessoas
12	02 pessoas	Transporte de pessoas
13	05 pessoas	Transporte de pessoas
14	05 pessoas	Transporte de pessoas
15	05 pessoas	Transporte de pessoas
16	05 pessoas	Transporte de pessoas
17	02 pessoas	Transporte de pessoas
18	08 pessoas Ambulância	Transporte de pessoas e pacientes
19	16 pessoas	Transporte de pessoas e pacientes
20	05 pessoas	Transporte de pessoas
21	05 pessoas	Transporte de pessoas
22	05 pessoas	Transporte de pessoas
23	47 pessoa	Transporte escolar



Estado de Mato Grosso
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA
CNPJ 15.023.914/0001-45

04.Houve sinistro nos últimos 36(trinta e seis) meses;

Resposta: Sim

05.Qual seguradora atual;

Resposta: Não há seguro no momento

06.Último prêmio pago;

Resposta: não há um valor para este grupo de veículo, pois há dentre eles alguns que foram adquiridos recentemente.

07.Rodam fora do estado;

Resposta: Em regra geral não.

08.Se os veículos possuem adesivo;

Resposta: Sim

09.Se os motoristas participam da franquias;

Resposta: não

10.Se os veículos circulam finais de semana;

Resposta: Sim

11.Se existe controle de entrada e saída dos veículos;

Resposta: Sim

12.Qual a região de circulação e qual a distância maior;

Resposta: Em regra geral Cuiabá/MT, cuja distância é de aproximadamente 324 km.

13.Motoristas possuem curso de direção defensiva;

Resposta: parcialmente

14.Motoristas são concursados;

Resposta: parcialmente



Estado de Mato Grosso
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA
CNPJ 15.023.914/0001-45

15. Se os veículos pernoitam na garagem do município ou se o motorista tem autorização para levar veículo para casa;

Reposta: todos os veículos pernoitam em garagem do município.

*Saliente-se que o objetivo da administração pública ao criar um processo licitatório e exatamente obter proposta mais vantajosa na contratação de bem ou serviço que lhe seja necessário, observado os termos da legislação aplicável, inclusive quanto a promoção da máxima **da competitividade** possível entre os interessados.*

*Desde já agradecemos a atenção, nós colocamos a disposição para maiores esclarecimentos e ficamos no aguardo de um breve retorno, uma vez que temos **muito interesse** em participar deste certame.*

Edvagner Max I Corretor de Seguros

(065) 3023 3900 / 99976 0464

Araputanga – MT, 23 de setembro de 2019.

LUIS CARLOS HENRIQUE

Secretário Municipal de Finanças e Planejamento

LUCIANA LINA DE BARROS CHAVES

Pregoeira



SEPLAN3 - LICITAÇÕES - Pref. Munic. Araputanga <seplan3@araputanga.mt.gov.br>



Esclarecimento PP - 029/2019 - GENTE SEGURADORA S/A

2 mensagens

Edvagner - Lavie Corretora de Seguros <edvagner@lavieseguros.com.br>

20 de setembro de 2019 13:58

Para: seplan3@araputanga.mt.gov.br

Cc: budiabudia@gmail.com

Prezados Boa tarde,

Nos da empresa **GENTE SEGURADORA S/A**, analisamos o edital de seguro acima, e estamos encaminhando os questionamentos abaixo para que possamos fazer uma proposta mais vantajosa para o órgão, sendo assim solicito resposta o mais rápido possível, para que tenhamos tempo hábil para participar deste Pregão.

01.Conforme Edital, poderia me confirma quais os usos dos veículos EX: Ônibus Escolar, Ônibus rodoviário de passageiros, Ambulâncias, Van de transporte de pessoas e veículos de passeios?

02.De qual secretaria pertence os veículos?

03. Qual a capacidade total dos veículos, Ônibus, ambulância e Van?

04.Houve sinistro nos últimos 36(trinta e seis) meses;

05.Qual seguradora atual;

06.Último prêmio pago;

07.Rodam fora do estado;

08.Se os veículos possuem adesivo;

09.Se os motoristas participam da franquia;

10.Se os veículos circulam finais de semana;

11.Se existe controle de entrada e saída dos veículos;

12.Qual a região de circulação e qual a distância maior;

13.Motoristas possuem curso de direção defensiva;

14.Motoristas são concursados;

15.Se os veículos pernoitam na garagem do município ou se o motorista tem autorização para levar veículo para casa;

Saliente-se que o objetivo da administração pública ao criar um processo licitatório e exatamente obter proposta mais vantajosa na contratação de bem ou serviço que lhe seja

P. M. A-MT

F. S.

ARMARCA

necessário, observado os termos da legislação aplicável, inclusive quanto a promoção da máxima da competitividade possível entre os interessados.

Desde já agradecemos a atenção, nós colocamos a disposição para maiores esclarecimentos e ficamos no aguardo de um breve retorno, uma vez que temos muito interesse em participar deste certame.

Edvagner Max | Corretor de Seguros

(065) 3023 3900 / 99976 0464



LICITAÇÃO - SEPLAN3 <seplan3@araputanga.mt.gov.br>

23 de setembro de 2019 13:18

Para: Edvagner - Lavie Corretora de Seguros <edvagner@lavieseguros.com.br>

Cc: budiabudia@gmail.com

Boa tarde Senhores,

Enviamos o esclarecimento e esperamos que tenhamos atendido a todas as dúvidas, e informamos que estamos à disposição.

Atenciosamente,

Luciana Lina

[Texto das mensagens anteriores oculto]

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPUTANGA/MT

SETOR DE LICITAÇÃO

FONE: 65 3261-1736 ou 3261-1138

 **Esclarecimento à empresa Gente Seguradora S.A. - P.P. 29-2019.pdf**
948K